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win<-c(1,1,1,0,1,1,0,1,1,1)

AR ETESEENRRER
al<-(1+0.9)*100
a2<-al*(1+0.9)
a3<-a2*(1+0.9)
a4<-a3*0.1
a5<-a4*(1+0.9)
ab<-a5*(1+0.9)
a/’<-a6*0.1
a8<-a7*(1+0.9)
a9<-a8*(1+0.9)
al@<-a9*(1+0.9)

> dat<-c(al,a2,a3,a4,a5,06,a7,a8,a9,al0d)

> df<-data.

# FTENFIFHES
> df

W 00 ~NN O U1 A W N
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190.
361.
085.

68.
130.
247.

24.

47.

89.
169.8356

dat

100 200 300 400 500 600 700
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WBEER: WX, #W2X, 100taE, £

Index

10

SHIRTE,
762
WA



Bl

R T

B T

SEFR? BBaFdEnd—T. DR NERE 60%, 40%,

20%, 10%HI4ANHEERICMNAYENR.

woHm. 1. 0@
wint—e(1,1,1.0,1,1,0,1,1, 1)

prob{-0.8 ¥ HE
n—10 # MEEE
b<—1 # MREE
caption{—100 # EE
Aalt BB R IE

posd0<—postioniwin b, 0. 9)%caption
posflé—postioniwin b, 0. 6)%caption
posdl<{—postioniwin, b, 0. 4)%caption
posflé—postioniwin b, 0. 2)%caption
posllé—postioniwin b, 0. 1 )%caption

¥ FTETE
> df1

W1lIL

00 = I M = L) M

—_
=

1 180.
1 361.
1 G35,
0 &3,
1 130.
1 247,
o z4.
1 47,
1 849
1 169,

HE

posd0
Qo000
Q000
2000
RS00
3210
g095
re10
0455
Javz
5356

posel

160.
256,
409,
163,
ZBE.
419,
167.
263
479,
BET.

aoo
aoo
Go0
G40
144
430
[l
435
497
1595

posdl

140.
196.
274,
164.
Zan.
JLE.
193,
271,
are.
B31.

oo
Qoo
400
G40
496
G54
G617
063
4549
24

pos2l

120.
144,
17E.
133.
165.
199
158,
191.
228,
275,

Qoo
Qoo
gon
240
a i
066
2hE
103
J24
153

SRR EHMETE—EE? IRBXNERL—REE, BN

posll

110.
121.
133.
1149
1351.
144,
1350.
1473,
167,
173.

aoo
aoo
100
750
fiLis:
246
451
4596
g
g31
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pos90
posG0
pos40
pos20
pos10
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EfEReR, JFIRTC (The Kelly Criterion) 2— 1 RLUMESERRT, HEEREECE
SITARKIIERESAMAIRTN, HLYIE-AE FIRIT1956FE (IW/RARGARRT) TR,
A BLATE &R M EHI S S L0,
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RIS
- HEHEERT, FEEXREEIUERERIAEE.
- RREMESBFEATRSE, REZTEBZ, K—ERIWEKHY.

bp — ¢ b4+ 1)—1 f* 1 ERILLL
— ! d = ! O+ ) , b iExR, BStE, BIYY—RERS—IXRSRMERILLG]
b b p HE=



fLICHYZEE

M=

MRBXTERWE, FREEHsm, RESHED, Bl EEATNATLUE—D
fitt, EmsmELFIZSEC,

f* 12 ERIEC/H

b ER, BStt, BIEY—REBNE—XRSIREERILLH
¥ = (b¥p—c¥q)/ oxh p f=R

q W=, Bi1-p

c SHRLLH|
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E=Rp=0.8, K¥Eq=1-p=0.2, EERb=1, KM FEZETEIRK,
THE NEEEHI?

fx = (bkp—q)/b = (1%0.8-0.2)/1=0. 6

NRFRSIRZEC=0.8, EMFHAE, IBARNMNZAHACIHITRZE?

Fx = (bkp—okq) /{owb) = (10 80 8x0. 230, 8%1)=0. 8
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KON AICHE

HNELELTN
» prob<—]. 8
> bo-1

» k<¢=kellyiprob, b, 1)k
[1] 0.8

BHIRIBRE T, BBAR TR, ALABERSEIHE TSR T,

# REE
# M=

KR = 0.8, AME=R =2

EHEEN AR, FEEZER<045, P{EER<

INEER=0.2, IEER=1

IMNERR=0.2, HEZER=1, FRK=0.5
INEER=0.2, FlEER=1, /J\?ﬁsE=0.1
AREZR=0.8, /J\EZE=0.1, /JdR%K=0.1
hp$=ER=0.45, /J\La‘z 0.1, /MRZK=0.1
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ITEREMIZR

FiH: BEAULUHITEIRR, BBASEREREIRENRAN, SRTARBRE?
A HERE—RAVETE, HIT100/RRIMER, HEZ7H80%, BFRA1, €8M1007T, E—FER.

> nd=100 # MEEEh
» prob{—0. 8  REEE
> b1 # MEE
» captions—100 # £

¥ BERTINGA . £REERERIER
b zet. zeed(l1)

» winé—rhbinomin, 1, prob)

¢ THEENSE

e pnsQD{—pnstinn{wim ]:-,D.Q:l*capti-:-n
» posflé—postioniwin b, 0. 6)*caption
» posdld—postioniwin b, 0. 4)*%caption
> pos?0<——postioniwin b, 0. 2)%caption
e pnle{—pnstinn{wim R lﬁ*capti-:-n

# A0%F
¥ GO%TE{
# 40%{a;
# 20%TE
# 10%f:{5

# FTENET1E
» df?<—data framelwin, pos90, poshl, posdl, pos?0, poslO)
» ta1l (dfZ)

W1TL posHl posel posdl  posZ0  poslD
Sk 1 1060834587 b, ¥a37he+l]l 59874948167 BOGTV0E5 34E06. &
96 1 199688625 9. 1739%9.+11 138249274534 6030503 37967, 3
ay 1 3793613588 1.46704e+12 193648958407 7296603 41763, 0
43 1 F20767637 2. 34804e+12 ZY0968EYYT0 SYEESE24 4RDEPE 3
5L 0 7207e7ed 9. 39417e+11 16268114662 7004739 41335365
100 1 1369458681 1. 50507 e+12 22Y61360627 84066587 45469 0
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